

Помочь детям – наша задача

С момента образования Следственного комитета России приоритетным направлением деятельности является защита детей от преступных посягательств, качественное и всестороннее расследование уголовных дел и проведение доследственных проверок о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, выявление и устранение причин, способствующих подобным преступлениям.

Следователи следственного управления СКР по Алтайскому краю не только выполняют свои служебные обязанности по расследованию преступлений, но и не остаются в стороне от чужой беды, оказывая помощь детям, больным тяжелыми недугами, детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также отдельно взятым многодетным семьям, нуждающимся в помощи. Этому направлению уделяется особое внимание. В настоящее время сотрудники следственного управления взяли под свое шефство и оказывают помощь 9-ти детским образовательным учреждениям и учреждениям здравоохранения: в городах Барнаул, Рубцовск, Бийск, Змеиногорск, в селе Павловск, Рубцовском и Михайловском районах.

Дети всегда рады видеть в своих стенах офицеров следственного управления. Ведь они не просто оказывают материальную поддержку, даря подарки к праздничным датам, но и участвуют в воспитании детей, проводя профилактические беседы, совместные спортивные, патриотические и другие мероприятия. Только в прошлом году в рамках оказания материальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также онкобольным детям сотрудниками аппарата следственного управления и следственных подразделений осуществлено 45 благотворительных акций.

На протяжении 6-ти лет следственное управление является меценатом телевизионного проекта «Надежда на чудо», совместно с общественной организацией «Мать и дитя» старается поддержать детишек, находящихся на лечении в онкогематологическом отделении Краевой детской клинической больницы и их родителям, которым так необходимо внимание и материальная помощь. Сотрудники управления не остаются равнодушными к трагедии, которая постигла детей. На протяжении года на собранные сотрудниками денежные средства для отделения онкогематологии больницы закупаются дорогостоящие препараты, помогающие ребятишкам в лечении страшного недуга – рака. Кроме того, исполняются желания маленьких пациентов в получении желанных подарков – от игрушек, наборов для творчества, дидактических материалов и канцелярии, до цифровой, компьютерной техники, велосипедов.

31 мая, накануне Дня защиты детей, сотрудники управления вновь отправились в отделение онкогематологии для поздравления ребятишек с первым летним праздником. Для детей силами общественной организации «Мать и дитя» был организован концерт и представление. А сотрудники следственного управления вручили ребятишкам наборы для творчества и исполнили долгожданные желания нескольких маленьких пациентов. «Мы всегда с большим трепетом ждем встречи с детьми, находящимися на лечении и очень радуемся, когда узнаем, что кто-то из них пошел на поправку», - говорят сотрудники следственного управления.

Накануне и в День защиты детей следователи следственных отделов традиционно посетили своих подшефных ребятишек, приняв участие в праздничных мероприятиях. Так, коллектив Рубцовского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю поздравил воспитанников подшефного Куйбышевского детского дома, где прошло чаепитие с вручением подарков. Год назад коллектив этого следственного отдела решил взять под свое шефство Куйбышевский детский дом, войдя в Попечительский совет. В настоящее время в детском доме воспитывается 21 ребенок в возрасте от 5-ти до 16-ти лет. Следователи часто посещают ребятишек, проводя с ними не только праздничные мероприятия, но и активную профилактическую и воспитательную работу. За год они стали добрыми друзьями.

Следственный отдел по г. Рубцовск СУ СКР по Алтайскому краю также посетил своих подшефных из Рубцовской специальной (коррекционной) школы-интерната № 2. Офицеры подарили детям настольные игры и организовали для них чаепитие. С радостью и теплотой воспитанники и коллектив школы-интерната принимают в гостях офицеров следственного управления.

В День защиты детей сотрудники Каменского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю посетили подшефное отделение социальной реабилитации несовершеннолетних КГБУ СО «Комплексный центр социального обслуживания населения Каменского района», в котором в данный момент находится 21 ребенок, оказавшийся в трудной жизненной ситуации. Следователи поздравили детей с праздником, вручили сладкие подарки и провели беседу о том, как не стать жертвой преступления и какие правила нужно соблюдать, чтобы уберечь себя от опасности.

Традиционно сотрудники Змеиногорского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю встретились со своими давними друзьями – ребятами из Змеиногорской специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната VIII вида. Вручили подарки – спортивный инвентарь и провели обзорную лекцию по профилактике преступлений в отношении несовершеннолетних.

Накануне руководитель Павловского межрайонного следственного отдела СУ СК РФ по Алтайскому краю Татьяна Авдеенко поздравила подшефных детей - учащихся 6 класса КГБС(К)ОУ «Павловская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа – интернат» с окончанием учебного года, провела классный час по профилактике подростковой

преступности в летний период, рассказала детям о том, как не стать жертвой преступления, о мерах безопасности на водоемах, при обращении с огнем, напомнила о возрасте наступления уголовной ответственности и обозначила, по каким преступлениям уголовная ответственность наступает с 14 лет. Встреча с подшефными закончилась традиционным совместным чаепитием, дети вручили шефам рисунки, изготовленные своими руками, а шефы в свою очередь подарили им сладкие подарки.

Реализуя принципы гуманизма и решая задачи по защите прав несовершеннолетних, благотворительная деятельность следственным управлением СКР по Алтайскому краю проводится на постоянной основе и будет продолжена в дальнейшем.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



01 Июня 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1043978>